

什么是光的路径 什么是空中成像 什么是看不见的力

想知道吗 那就来市科技馆了解吧

9月1日~10月15日 50余件互动体验式科技展品亮相市科技馆



市科技馆讲解员抢先感受科技魅力

□晚报记者 张志新 实习生 石冰玉 文/图

本报讯 摆动一个个把柄,你可以让一个小球如翻山越岭般从起点回到终点,实现“小球旅行记”。在这种互动体验中,你还能了解到齿轮转动机构、奥基米德螺旋转动机构、曲柄连杆机构等原理。8月30日,周口晚报记者获悉,9月1日~10月15日,50余件集知识性、趣味性、互动性于一体的互动体验式科技展品将亮相市科技馆。

周口市科技馆位于周口大道西,周口公园北侧,其造型独特的八边形建筑与周口公园相映生辉。

据了解,目前市科技馆分为三个展区,分别是科普知识主题展区、科普书画展区、科学体验展区。

科普知识主题展区的墙壁上悬挂着多块中国古代科技成就科普展板以及中国古代科学家、现代科学家、驻豫杰出院士等人物的介绍展板。此外,展区还摆放着健康生活等科普知识展板。

中原银行周口分行举办“合规创造价值”主题演讲比赛

为促进中原银行合规文化建设,强化员工合规意识,营造良好的合规文化氛围,8月25日,周口分行组织举办全行“合规创造价值”主题演讲比赛。分行领导班子成员和各支行、部门相关人员观看了比赛,市银监局副局长孔咏、市人行反洗钱科副科长邹月华出席。

此次比赛,有来自分行机关和各支行的18名员工参加。参赛选手结合亲身经



科普书画展区的展品以书画作品为主,主要围绕与历史事件相关联的人物、事件等进行创作,旨在弘扬中华民族优秀文化传统和科学创新精神。

科学体验展区是最具趣味性、知识性、互动性的展区。9月1日~10月15日,50余件互动体验式科技展品将在这里展出,件件都可动手操作,绝对可以让你领会到科学的奥秘。

科学体验展区此次展出50余件互动体验式科技展品,以“体验科学”为主题,设置了声光体验、电磁探秘、运动旋律、数学魅力、健康生活、安全生活、数字生活7个主题展区,1个科学表演实验区,1个科普影视区。

只要走进这个展区,你便可直观了解到什么是光的路径,什么是空中成像,什么是勾股定理,什么是看不见的力,什么是人力发电……通过现场参观、实践体验、动手操作,你一定能近距离体验科技的神奇魅力。

历或典型案例,用朴实精炼的语言,从不同角度畅谈了自己对合规的理解和认识,讲述了合规守法、合规操作、合规管理的重要性,表达了对合规创造价值的感悟和对合规信念的坚守。他们的演讲使在场观众受到了深刻的教育,赢得了在场观众的热烈掌声。经过紧张激烈的角逐,来自分行零售银行部的祁金丽脱颖而出,荣获一等奖,商水支行高灵恩、营业部孙琨和会计运营部郭卫平获二等奖,风险管理部张春华、扶沟支行杨丽和文忠支行王盼获三等奖。

中原银行周口分行通过开展此次演讲活动,提高了员工对合规建设的认识,强化了员工合规操作和合规经营的理念,营造“人人合规、时时合规、事事合规”的良好氛围,推动合规文化建设深入开展,为分行的持续健康发展护航。 (鹿建伟)

项城近日破获一起砸车玻璃盗窃案

□晚报记者 金月全

本报讯 近日,项城警方经过缜密布控,成功抓获一名趁黑夜利用弹弓射钢珠打砸车玻璃,在项城城区疯狂盗窃作案20余起的犯罪嫌疑人田某。

今年2月以来,项城城区接连发生砸车玻璃盗窃车内财物案件。民警通过对案发时间段内所有类似案件的筛选分析及监控视频分析,初步确定这些案件应是同一伙人所为,且年龄不大,作案时蒙面。民警遂顺藤摸瓜,按“由像到人、由人到案”的模式展开侦查,先后在城区中、小学校,以有劣迹的辍

学少年儿童为重点开展了大范围摸排走访。同时,刑侦大队联合环城路派出所民警协同作战,开展夜间巡逻,力争抓获现行。

8月23日凌晨1时许,犯罪嫌疑人田某在一家网吧门口,用弹弓将停在此处的轿车玻璃打烂,正实施盗窃时,被当场抓获。

经讯问,田某对单独(或伙同他人)用弹弓射钢珠打砸车玻璃,在城区疯狂盗窃作案20余起的犯罪事实供认不讳。

目前,田某因涉嫌盗窃罪被项城警方依法刑拘,该系列盗窃团伙涉及的其他犯罪嫌疑人正在抓捕中。

线索提供 魏康

3岁儿童走失 民警悉心照顾帮找家人

□晚报记者 徐松 通讯员 王慧星 文/图

本报讯 8月29日12时许,太康县南关派出所民警贾广伟在县城南花园巡逻时发现一名走失儿童,为帮孩子找到家人,他在悉心照顾的同时,把孩子的照片发到了微信朋友圈。当天18时许,走失儿童的家人来到南关派出所将孩子领回。

周口晚报记者了解到,走失儿童在派出所得到了民警的悉心照顾。由于孩子年

龄小,语言表达能力差,派出所未能了解到其父母及家庭信息。据介绍,贾广伟还给孩子买来吃的,一边陪孩子玩,一边将孩子的信息发到了微信朋友圈。“我想通过网络,帮助孩子尽快找到家人。”贾广伟说。

当天18时许,走失儿童的姨妈在微信朋友圈看到信息后,立刻带着孩子的姥姥来到南关派出所。经了解民警得知,孩子姓王,3岁,父母常年在浙江打工,孩子由年迈的姥姥照看。姥姥一时疏忽,导致孩子走丢。

中原银行周口分行首批惠农服务点正式开业

8月26日上午,位于周口市东新区搬口办事处夏李庄村和许湾乡项庄村的中原银行周口分行首批两个惠农支付服务点正式开业。市金融办、市人行、东新区、当地乡政府相关负责人以及中原银行周口分行领导出席开业仪式。

为响应国家“惠农、利农、便农”政策号召,帮扶“三农”经济发展,加大对扶贫开发的金融支持,改建新型农村致富体系,加强农村支付服务环境建设,扩大现代化支付体系建设成果在农村的应用,中原银行周口分行在全市各县域村镇筹划分批布设惠农支付服务点,面向广大农村市场,让广大农村居民足不出村办理小额取款、现金汇款、转账汇款、余额查询等基础金融服务,以及缴费充值、网上购物、快递收发等现代化服务。



为使惠农支付服务点迅速落地,自取得银行卡助农取款业务资质以来,中原银行周口分行积极行动,配备专业化管理团队,与宜农公司合作组织相关培训,在宜农公司的帮助下,对周口县乡镇区域进行分片考察。同时,组织市区支行及县城支行积极行动,深入开展调研。尤其是对偏远乡镇及金融服务市场发展不完善的村庄进行重点调研,了解村庄主要的经济资源、人口结构、常住人口、外出务工人口、村民主要收入来源等相关信息,为后续开展选点、建设做好充足的准备工作。

在选点过程中,周口分行积极与当地政府进行深入沟通,有针对性选择合适的地方及合适的人员来开展工作,在选建考察过程中,惠农团队深入各个村庄认真完成了惠农工作的对接。截至目前,已考察34个村庄,签约11个惠农支付服务点。

首批两个惠农支付服务点的正式开业,标志着中原银行周口分行在落实国家“惠农、利农、便农”政策上迈出了坚实的一步。相信在不久的将来,随着业务产品的不断创新、惠农支付服务点的不断优化,将为周口市活跃农村经济、打好扶贫攻坚战做出积极贡献。

开业仪式结束后,中原银行周口分行向当地部分低保贫困户赠送了粮油物品,表达了一份扶贫关怀。 (梁鑫)